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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE
GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA do Campus Araranguá realizada aos vinte e nove dias
do mês de novembro do ano de dois mil e doze. na sala 207, do Campus UFSC Aiaranguá. às
quinze horas. com a presença dos seguintes membros: Prof. Claus Trõger Pich. presidente do
colegiada de curso: Prof." Patrícia Haas. Prof Rafael Cypriano Dutra. Prof. Giovani
Mendonça Lunardí. Prof:' Regida Vasconcelos Antõnio: Amei Dalpiaz (representante
discente). e Mana Goreti Alves Cordeiro como secretária. Havendo quórum. o Prol. Claus
Trõger Pic[l iniciou a reunião colocando a pauta para apreciação e aprovação ]tem ].
Aprovação das Alas da oitava e nona reunião orcjínária. Item 2. Aprovação ou modificação da
pauta da ]0" reunião ordinária. item 3. Apresentação dos horários do semestre 2013.] com
carga horária das disciplinas. Item 4. Vagas para novos professores efetivos e elaboração dos
concursos.. Item 5. Comissão para análise dos projetos de bolsas de permanência. Item 6.
Avaliação do Relatório de Estágio Probatório do Prof. Claus Troger Pich referente período de
2 anos. Relator: Giovani Mendonça Lunardi. Item 7. Modificação das ementas das disciplinas
de Patologia l e Saúde Pública l. lteln 8. Oferecimento da disciplina de Bioquímica em caráter
especial para alunos repetentes. Item 8. Outros que surgirem. Na sequência. iniciou com o
item ]. Aprox'ação das alas da oitava e nona reunião ol'dináría. Oitava Ata .já havia sido
aproN'ada na reunião anterior. faltava somente assinatura. Nona Ata foi aprovada por
unanimidade. ]ten] 2. Aprovação ou modit]cação da pauta da ]0" reunião ordinária. Fazer
alteração no item 7. constar como adequação e não modificação. demais itens aprovados.
Incluir em outros que surgirem como item 1 0. Designar comissão para distribuição de vagas
de transferências e retornou. Item 3. Apresentação dos horários do semestre 201 3. 1 co]-r] carga
horária das disciplinas. Item 3. Apresentação dos horários do semestre 2013.1 com carga
horária das disciplinas. Professor Claras apresentou a grade de horários e demonstro a
adequação que féz e suas disciplinas. Colegiado foi f'avorável em colocar os horários em
blocos para 2013.1. Claus apresentou as vagas que estão em aberto pal'a os próximos
semestres e como se dará a demanda sem professor. Perguntou aos membros se alguém se
opunha aos horários apresentados nos hospitais da legião- Apae e Hal'as. Repassou todo os
horários com as alterações feitas. Todos concordaram. Item 4.Vagas para novos professores
ehtivos e :laboração dos concursos. Referente a este item houve vários debates e por ílm
ficaram definidas as seguintes vagas: Cinesitoerapia l e ll (duas vagas). Cinesiologia l e l (
duas vagas). Estágio (uma vaga). Sistema Neurolocomotor (duas vagas). Pneumologia
Cardiofuncional l e ll (duas vagas). Fisioterapia em ortopedia l e ll e Fisco e Reumatologia l e
ll (duas vagas). Morfoanatomia e Patologia ll (uma vaga) todas para fisioterapeuta de
formação. .A discussão ainda permaneceu em torno da disciplina de Estágio. se existe doutor
em estágio ou não. Ficou definido que sc fará contado com a Professora Angela para
assessorar o edital do concurso. pois temos urgência em lançar o Edital. A princípio o
concurso de\erá ser paras as vagas de Cinesioterapia l e 11; Cinesiologia l e 11. Estágio.
Sistema Neurolocomoto] e Fisioterapia em Neura. Item 5. Comissão para análise dos projetos
de bolsas de pemaanência. Ficou definido a comissão. Prof. Giovani e Prof. Claus. Item 6.
Avaliação clo Relatório de Estágio Probatório do Prol'. Claus Troger Pich refêj'ente período de
2 anos. Relator: Giovani Mendonça Lunardi. O relator fez a leitura do parecer sugerido pela
comissão e colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. item 5 c item 9 -- Comissão
para analise dos processo de bolsa permanência e processo de retorno e transe'erência.
Comissão prof. Giovani Lunardi e Claus troger Pica. Sobre o item 3. prof. Claus vai
encaminham' aos membro para que se manifestem. E sobre o numero de 'ç'abas. alterar Biologia
Celular para 40 vagas. Bioética para 35 vagas. Patologia l para 40 vagas. Saúde Publica ll
para 40 vagas. Ptoíéssor Claus fez a alteração da grade e numero de vagas. Todos foram de
acordo com o novo quadro. Item 7. Aprovada a adequação das ementas das disciplinas de
Patologia l e Saúde Pública J. Item 8. Oferecimento da disciplina de Bioquímica em caráter

b, \"'



\

51

52
53
54
55

especial para alunos repetentes.Alunos fizeram solicitação por escrito. Professora Resina se
prontificou para ministrar esta disciplina no horário de 2' feira as 07h30min às IOh00min, e
nas 5' feiras as 07h30min às 08h20min. Não tendo mais nada a declarar, o Professor Claus
encerrou a reunião às 17 horas e eu, Mana Goreti Alves Cordeiro, lavrei a presente ata que,
após ser lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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